



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线: 96060
责编:程亮 组版:刘峰

现代快报+

2021.9.24 星期五

B?

光大银行无锡分行柜员“比武”综合服务技能



光大银行无锡分行柜员服务技能竞赛 光大银行供图

指尖键帽跳跃、钞票翻腾，键盘声、点钞声此起彼伏……沙场秋点兵！在光大银行无锡分行柜员“大比武”现场，选手们个个秀出绝活，力争上游，展现了光大银行无锡分行员工专业的知识技能、过硬的业务素养和优秀的服务能力。

为进一步提高柜面服务水平，增强员工争先创优意识，激发人才队伍活力，提高新形势下金融服务竞争力和战斗力，9月15日，光大银行无锡分行组织开展2021年柜员综合服务技能竞赛，分行党委班子成员、运营管理部总经理室成员、各支行行长和运营主管行长莅临现场观摩并颁奖。

本次比赛共有来自全辖8家营业网点及分行本部的46名选手参加。竞赛共设五个项目，业务知

识、单指单张抓把点钞、汉字录入、小键盘录入及柜面营销。赛前，分行党委委员、副行长、工会主席高建辉为大赛致辞并作赛前动员讲话，他强调柜员综合服务技能大赛的主要目的是打造高素质专业化的运营人才队伍，鼓励所有参赛选手充分展现实力，赛出风格，赛出水平，赛出运营争先进位的新风采。比赛中，气氛严肃热烈，紧张有序。无论是久经沙场的技能标兵，还是初出茅庐的青年新秀，他们个个激情饱满，沉着冷静，充分展现了光大人较高的业务水平和良好的精神风貌。

雄州雾列，俊采星驰。经过激烈的角逐，光大银行江阴支行凭借突出实力，获得团体总冠军，锡山支行柜员摘得最佳新人奖，来自滨湖支行、营业部、惠山支行的

三位柜员分别荣获个人全能前三。本次竞赛新增二级服务能手15人，1人达到光大银行总行一级服务能手标准。分行党委委员、运营主管行长凌华号召全体运营条线员工要以先进为典型，人人争做运营“明星”，立足本职，强化担当，守好安全运营第一防线；提升服务，创造价值，实现柜面服务向生产力的转变；规划职业，夯实根基，全面提高自身岗位适应能力。

博观而约取，厚积而薄发。光大银行无锡分行将紧紧围绕“平安运营、优质服务、价值贡献”的工作目标，持续做好岗位练兵工作，建设一批业务精、技能强、素质优的运营人才队伍，为分行加速转型作出更大贡献，为无锡经济社会发展和人民美好生活贡献光大力量。

光大银行无锡分行 鲁静

债券“南向通”启动，中信银行蓄势待发

9月15日，中国人民银行与香港金融管理局发布联合公告，宣布债券“南向通”将于9月24日正式启动。此举标志着陆港两地间债券市场互联互通合作进入新的发展征程。

中信银行作为首批“南向通”试点托管清算银行，将在启动后为各类金融机构提供香港债券托管结算和跨境资金清结算等服务。同时，作为首批一级交易商，中信银行正积极筹备投资交易，助力“南向通”稳起步开好局。

“债券通”是中央政府支持香港发展、推动内地和香港金融合作、对接高质量对外开放框架的重要举措。其中，“北向通”于2017年开通，运作4年来已成为债券市场

对外开放最活跃的投资通道。中信银行作为“北向通”首批做市商，连年获得银行间市场“对外开放贡献奖”，树立了良好的品牌与口碑。此次“南向通”的启动，进一步完善“债券通”双向机制，实现了境内和境外债券市场互联互通，便利境内投资者开展多元化全球资产配置的需求，也将进一步提高香港国际金融中心的作用。

中信银行副行长谢志斌表示，中信银行将充分发挥信银理财、信银国际、信银投资等境内及在港子公司优势，为财富管理客户提供更加多元化的跨境产品。



以信致远 融智无限

交通银行无锡分行设立首单非遗类保险金信托

2021年8月30日，交通银行无锡分行依托交银集团牌照优势，充分发挥集团一体化经营优势，联合总行私人银行部、交银人寿、交银国信，成功设立首单非遗类保险金信托——“交银国信·臻承系列匠心1号保险金信托”。

保险金信托既可以充分利用保险的风险管理、保障等功能，也能充分发挥信托的风险隔离、专业管理、财富传承等优势，实现保险金赔付之后的长期专业管理和有序传承，助力客户达成传家、守业的目标。

该项目首次聚焦非遗文化传承，精准发掘客户个性化需求，以精巧的方案设计，将“大额保单+家族家训+匠心文化传承”三重需求融合在信托架构里，发挥“保险+信托”的双重制度优势，用专业

服务与客户建立精神层次的共鸣，将物质财富和匠心文化传承有机结合，助力客户实现物质财富与精神财富的长期有序传承，是交行家族财富管理服务在创新路上的又一次成功探索。

交通银行无锡分行表示，将坚持以客户需求为中心，不断发挥交行致敬非遗的品牌影响力，持续探索金融助力文化传承的服务模式，积极搭建财富管理与优良家风、匠心文化传承的桥梁，增强财富管理特色，拓展服务功能，致力于为客户提供包括财富传承、风险隔离、资产配置、家族治理和公益慈善等服务在内的一站式、定制化、综合化财富管理方案。



无锡工行“银发讲堂”走进泰伯花苑第二社区

为切实提高老年人的金融风险防范意识，拓展惠老金融宣教阵地，无锡工行在人民银行无锡市中心支行指导下，结合“金融知识普及月”和“我为群众办实事”实践活动，于国庆前走进泰伯花苑第二社区开展“银发讲堂”公益宣教活动。

本次活动通过老百姓喜闻乐见的“金融+文艺”形式为生活富足但金融知识匮乏又极易遭受不法分子金融诈骗的社区老人及时送上了一堂金融知识普及课。

活动中，居民们主动参与、积极互动，社区文艺队表演的暖场舞蹈《同唱祖国好》以及萨克斯独奏《今天是你的生日》，情绪饱满、充满了正能量，表达了社区群众对党的感激之情和对祖国繁荣富强的深情祝福，赢得了满堂喝彩。老年大学芬芳艺术团表演的舞蹈《桃花雨》以及葫芦丝笛子二重奏

《月光下的凤尾竹》，意境优雅、令人陶醉其中；歌舞《最美的歌儿唱给妈妈》质朴深沉，充满真挚的情感，更是把气氛推向了高潮。

无锡工行宣教人员精心准备了通俗易懂的课件，用接地气的语言和真实生动的案例向近百名参与活动的社区老人讲解了防范电信诈骗和识别非法集资的小技巧，宣传了“断卡行动”和存款保险的相关知识。同时，结合工行在自助机具和手机银行上的“智慧慧老”新举措帮助社区老人跨越“数字鸿沟”，解决老年人“想用不敢用”“想用不会用”的难题。

活动现场还通过发放金融宣传折页资料、开展金融知识有奖问答等形式提升学习效果，老人们认真听讲、积极参与、踊跃抢答，活动效果极佳。

无锡市金融消费者权益保护协会会长、中国工商银行无锡分行

高级经理陈晓春先生现场致辞祝贺活动成功举办，并与工行新吴支行及泰伯花苑第二社区的相关领导共同向社区居民代表赠送了《金融知识普及读本(老年版)》图书，活动受到了在场社区居民们的一致好评。

下一阶段，工商银行无锡分行将继续贯彻监管单位和上级行的各项工作部署，坚持“以人民为中心”的发展思想，加强与街道、社区的合作，通过务实、高效开展金融知识普及宣教和不断提升金融服务能力，让老年客户群体更多地享受到金融发展带来的生活便利与获得感，并为培育和谐、理性的金融消费生态环境作出自己应有的贡献，彰显国有大行的良好形象和责任担当。

龚航



中国工商银行 无锡分行

国联人寿创新科技实验室签约揭牌仪式在京举行

9月15日，国联人寿保险股份有限公司、中科软科技股份有限公司和上海立信会计金融学院保险学院通过OMO线上线下融合模式，在“中国寿险科技应用峰会”北京现场和上海线上会场同步举办了“国联人寿创新科技实验室”的签约和揭牌仪式。

签约仪式上，无锡银保监局副局长祁耀通过网络对实验室成立表示祝贺，国联人寿董事长丁武斌对实验室成立提出了期望。国联人寿副总裁钮磊磊介绍了实验室成立的背景和愿景，中

科软科技执行高级副总裁孙熙杰回顾了与国联人寿的合作历程，期望创新的种子未来结出硕果，立信保险学院院长徐爱荣展望了三方未来在科研和人才培养等方面的前景。

国联人寿信息技术部负责人王磊、中科软科技副总裁周磊和立信保险学院副院长万晴瑶签署了国联人寿创新科技实验室合作协议。国联人寿副总裁钮磊磊、中科软科技执行高级副总裁孙熙杰、立信保险学院院长徐爱荣为创新科技实验室揭牌。

作为江苏省内第一家保险科技实验室，国联人寿创新科技实验室旨在充分发挥政府、保险企业、科技公司、院校研究机构的优势，搭建锡京沪三地OMO运行模式下的产学研合作平台和战略联盟，积极探索保险科技研究和应用，深化应用型人才培养模式，提升保险数字化水平，使保险行业更好地服务地方经济社会和行业的发展。



国联人寿 GUOLIAN LIFE

南京银行全球校园招聘启动啦！

招募对象：境内普通高等院校和境外知名院校2022届毕业生。

境内院校应届毕业生应具有大学本科及以上学历，列入国家高校2022年毕业生统分计划（不含定向和委培毕业生）。2022年7月底前毕业，且报到时须毕业证、学位证、就业报到证“三证齐全”。

境外院校大学本科及以上学历应届毕业生应在2021年7月至2022年6月毕业（取得学历、学位证书且证书落款日期范围为2021年7月1日至2022年6月30日），并且能够在2022年7月底前获得教育部学历学位认证。

招聘人数：116人，其中本科生76人、研究生20人、法律专业定向培训生10人、信息科技定向培训生10人。

企业简介：南京银行成立于1996年2月8日，是一家具有独立法人资格的股份制商业银行，目前资产规模1.66万亿元，员工1.1万人，实现布局京沪杭及江苏省内设区市全覆盖，入选英国《银行家》杂志公布的全球

1000家大银行排行榜和全球银行品牌500强榜单，排名逐年提升，2021年分列第109位和第111位，在中国银行业协会评选的“2021年中国银行业100强”榜单上位列第21位。

南京银行无锡分行成立于2008年9月27日，是南京银行总行跨区域发展设立的第三家异地分行，下辖江阴、无锡惠山、无锡滨湖、宜兴、无锡新区、无锡锡山、无锡城南、无锡城北、江阴城东、无锡人民中路10家支行及分行营业部共11个网点。

开业十三年以来，无锡分行各项业务快速发展，经营业绩节节攀升，连续多年荣获无锡市委市政府颁发的“服务地方发展优秀金融单位”“无锡市金融工作先进单位”称号；连续两年获无锡银保监局“2A”级监管评级和“普惠金融工作先进单位”称号；连续两届获评江苏省文明单位称号。



南京银行 无锡分行 BANK OF NANJING WUXI BRANCH